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Η Παγκύπρια Οργάνωση Συγγενών Αδηλώτων Αιχμαλώτων και Αγνοουμένων και η 
Πανελλήνια Επιτροπή Γονέων και Συγγενών Αδηλώτων Αιχμαλώτων και 
Αγνοουμένων Κυπριακής Τραγωδίας, οργανώνουν εκδήλωση για τους 
αγνοούμενους της Κύπρου, την Παρασκευή 1 Ιουλίου 2016 στις 19.00 μ.μ. στο 
Μέγαρο της Παλαιάς Βουλής (οδός Σταδίου 13-Αθήνα) Στην εκδήλωση, η οποία 
τελεί υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Κυπριακής Δημοκρατίας και του 
Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδος, θα προβληθεί σε μαγνητοσκόπηση, το 
θεατρικό έργο του Αντρέα Κουκκίδη «Στο Πέντε Μίλι», σε σκηνοθεσία Πίτσας 
Αντωνιάδου.

Ο Ανδρέας Κουκίδης γεννήθηκε στον Πύργο Λεμεσού, στις 6.12.1940. Τέλειωσε το 
Παγκύπριο Γυμνάσιο, τη Σχολή Θεάτρου του Εύη Γαβριηλίδη και τη Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής του Θεόδουλου Καλλίνικου.  Εργάστηκε ως εκφωνητής 
ειδήσεων ραδιοφώνου και τηλεοράσεως και ως λειτουργός προγραμμάτων στο 
Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου από το 1965 μέχρι το 1997 και στον ραδιοτηλεοπτικό 
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σταθμό «Ο Λόγος» από το 1998 μέχρι το 2001.  Έχει γράψει θεατρικά έργα, 
δεκάδες σενάρια για την τηλεόραση και εκατοντάδες σκετς για το ραδιόφωνο.  
Επτά θεατρικά του έργα και εικοσιτέσσερα κυπριώτικα σκετς, έχουν εκδοθεί σε 
τρεις τόμους από τον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Λευκωσίας, στον οποίον 
υπηρετεί ως δεξιός ψάλτης. Μία ποιητική του συλλογή με τίτλο «ποιήματα», έχει 
εκδοθεί από την ιερά Μονή Κύκκου. Έχει γράψει επίσης διηγήματα, 
χρονογραφήματα και ραδιοχρονικά.[1]

«Στο πέντε μίλι», 2013, όπως επιγράφεται το θεατρικό του έργο, η υπόθεση έχει 
ως εξής:

«Ο βασικός ήρωας, κυνηγημένος από τύψεις, διότι δεν μπόρεσε να σώσει τον 
συστρατιώτη του και τον άφησε να πνιγεί στη θάλασσα στο Πέντε Μίλι της 
Κερύνειας, αποφασίζει, μετά από δεκαπέντε χρόνια, να πάει και να αποκαλύψει 
στους δικούς του αγνοουμένου, ότι ο γιος και αδερφός είναι νεκρός»[2].

Υπενθυμίζεται ότι από την τοποθεσία Πέντε Μίλι, μία από τις ωραιότερες παραλίες 
της κατεχόμενης Κερύνειας, ξεκίνησε η τουρκική εισβολή.  Σ’ αυτό το σημείο 
αποβιβάστηκαν οι πρώτοι στρατιώτες και τα άρματα μάχης του Αττίλα.
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